

习近平应约会见安倍，指出中日关系出现困难的是非曲直是清楚的 望日采取审慎的军事安全政策

据新华社北京11月10日电 国家主席习近平10日在人民大会堂应约会见来华出席亚太经合组织领导人非正式会议的日本首相安倍晋三。

习近平表示，中日互为近邻，两国关系稳定健康发展，符合两国人民根本利益，符合国际社会普遍期待。中国政府一贯重视对日关系，主张在中日四个政治文件基础上，本着以史为鉴、面向未来的精神，推动中日关系向前发展。

习近平指出，这两年，中日关系出现严重困难的是非曲直是清楚的。双方已就处理和改善中日关系发表四点原则共识，希望日方切实按照共识精神妥善处理好有关问题。习近平强调，历史问题事关13亿多中国人民感情，关系到本地区和平、稳定、发展大局，日本只有信守中日

双边政治文件和“村山谈话”等历届政府作出的承诺，才能同亚洲邻国发展面向未来的友好关系。

习近平指出，构建稳定的中日关系，必须顺应时代进步潮流。希望日本继续走和平发展道路，采取审慎的军事安全政策，多做有利于增进同邻国互信的事，为维护地区和平稳定发挥建设性作用。

安倍晋三表示，中国的和平发展对日本、对世界是重要机遇。日方愿意落实双方达成的四点原则共识，妥善处理有关问题，以此为新的起点，推进日中战略互惠关系改善和发展。日本决心继续走和平发展道路，本届日本政府将继续坚持以往历届日本政府在历史问题上的认识。日方支持中方成功举办亚太经合组织领导人非正式会议。



11月10日，国家主席习近平应约会见来华出席亚太经合组织领导人非正式会议的日本首相安倍晋三。 新华社发

会晤有望将中日关系拉出低谷

专家：在最高层面确认三天前达成的四点原则共识

国家主席习近平10日在人民大会堂应约会见来华出席亚太经合组织领导人非正式会议的日本首相安倍晋三。专家认为，这是中日在最高层面确认三天前达成的四点原则共识，是两国关系改善的重要一步。希望日方信守承诺，只有如此才能推动中日关系稳定健康发展。

会见体现了中方对日本国内民意的重视

专家表示，这次会见进一步明确了两国关系发展的重要原则。中国社科院日本研究所副所长高洪表示，中日四个政治文件是处理好两国关系的根本原则。“这次会面四个政治文件的重要意

义再次在国家最高领导人层面予以确认。”

中国国际问题研究院院长曲星认为，这次会见是中日在最高层面确认三天前达成的四点原则共识。

“这次的会晤有望将中日关

系拉出低谷，朝着稳定改善的方向发展。”中国社科院日本研究所副所长杨伯江说。

曲星表示，这次会见体现了中方对日本国内民意的重视，日本主流民意希望安倍这次在北京能够见到习近平主席。

中日矛盾不是一两次会见能解决的

高洪表示，达成四点原则共识和习近平主席应约会见安倍对两国关系改善非常必要，是重要的外交步骤。同时，中方也不能忘记一些日本政治家出尔反尔的做法。

中国社科院日本研究所副所长杨伯江认为，要对安倍的两面性有充分的估计，边走边看，对日方错误言行保持斗争和压力。

“冰冻三尺，非一日之寒。”曲星认为，中日关系还有一些

结构性的矛盾，不是一两次会见可以解决的。“我们也要有心理准备，不排除有反复”。中日的对话过程是逐步的，这次会面是“两国为改善关系相向而行的重要一步”。 据新华社

冻难，何况中日关系的消极面长期存在，随时可能作怪，安倍政府信守承诺并落实共识的诚意也有待事实检验。因此，两国关系要想从脆弱到稳定，进而全面向好，需要长期艰苦的努力，尤其需要日本政府用切实行动，表明对这一来之不易的契机的珍惜。

解铃还需系铃人。中日关系

近年之所以出现严重困难，是非曲直有目共睹。不论领土问题还是历史问题，责任都在日方。尤其是历史问题，不容回避也无法回避。中国有句老话，树怕剥皮，人怕伤心。日本政府如果真心希望构建稳定健康的中日关系，就需要以史为鉴，信守承诺，不再做伤害中国人民感情的事情。唯有正视历史，才能面向未来。 据新华社

评论

**日需用切实行动
证明其诚意**

两国领导人以APEC北京会议为契机实现会晤，使近年出现严重困难的中日关系呈现缓和之势。中国领导人此次会见安倍，着眼于两国人民的根本利益和亚太地区和平、稳定、发展大局。

当然，领导人会晤的实现，并不意味着中日关系就此雨过天晴。须知冰冻三尺，融冰解

不要钱的健康宝典，每家可领1本，快，快，快
腰腿疼痛 来电就送
速打电话：400-8789-525

还在坚持常年吃药吧！但为什么总搞不定老腰突、老风湿？还在贴膏药抹搽剂吧！但为什么还是拔不掉老骨刺，治不好老寒腿？很多人止疼药吃着吃着就不管用了，生活不能自理，靠家人整日服侍着。别谈天伦之乐，就是生不如死！

治疗腰腿痛，还在绕弯路吗？还在受假药品的欺骗而上当吗？还在为可能恶化的病情而惊恐吗？不如动动手拨个电话，不如动动眼看看这本书！不如按照书中的独门方法，让身体迅速恢复原动力，让自己赶紧远离各种意外吧！

“有了这本书，恍然大悟。原来吃药3年，还不如看书30天，你却别不信！”

“名医指点不走弯路，治病窍门应有尽有，不花一分钱，在家就能治疗腰腿痛。”

“一年前看了此书，并照法施行的众多风湿骨病患者，大都恢复了健康。”

善意提醒：要书的人特别多，你还犹豫什么？抓紧时间拨打电

2014年最畅销书籍《揭秘百岁老人》免费赠送

最后300本 赠完为止

温馨提醒：如果您或您的家人有：失眠多梦、风湿骨病、前列腺疾病、慢性疲劳综合症、便秘、偏头痛、颈肩腰腿麻木、脱发、白发、更年期综合症、体质虚弱、免疫力低下、健忘方面的困扰，或者想了解中医抗衰老、延年益寿方面的内容，不妨领取一本由保健医师胡维勤编写的《揭秘百岁老人》。

■作者档案：胡维勤，80岁，曾为多位领导担任医疗保健工作，具有丰富的保健经验。1995年，他被国务院评为“有突出贡献的医学科学家”，享受国务院特殊津贴。

中华医学学会主任李炽明教授认为：该书是由老中医向读者专业介绍如何少看医生的情况下，让您

预防疾病的健康书籍，有很强的实用性：多数读者通过书中方法即可自己对照预防疾病，而且书中还首次公布的多种抗衰老方法，对帮助中老年人延缓衰老具有深远意义。

《百岁老人揭秘》一书一经出版，很多读者纷纷做出评价，“这真是一本保健百科全书”很多以前不知道的抗衰老方法，都能在该书中找到。

郑重声明：本次赠书纯属公益，不收取任何费用，如有收费，欢迎举报。

ISBN 978-7-5377-4745-5

领书热线：400-703-1333(只送不卖)

中国平安 PINGAN
平安直通·车险
不止于领先



来电询价送
玻璃水

4008-000-000